



## Представитель Русской Церкви принял участие в архиерейских богослужениях в монастыре Саедная в Сирии



**Служба коммуникации ОВЦС, 09.09.2025.** 8 сентября, в день праздника Рождества Пресвятой Богородицы по новоюлианскому календарю, по приглашению главного секретаря Синода Антиохийской Православной Церкви епископа Селевкийского Романа представитель Патриарха Московского и вся Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в утрени и Божественной литургии в монастыре Саедная (Сирия).

По благословению Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X Божественную литургию в день престольного праздника обители Саедная возглавил епископ Селевкийский Роман в сослужении епископа Дарайского Моисея, архимандрита Филиппа, архимандрита Христо (Аль-Исы), архимандрита Матфея, старшего священника монастыря во имя

святой Феклы в Маалюля, и многочисленного духовенства.

За Божественной литургией молились и причащались Святых Христовых Таин епископы Иерапольский Арсений, Сергиопольский Иоанн и Ларисский Моисей, игуменья монастыря матушка Феврония (Набхан).

Богослужение совершалось на арабском, церковнославянском и греческом языках. За богослужением пел хор сестер обители и хор монахов из монастыря великомученика Георгия Победоносца в Аль-Хумейра.

После отпуста Божественной литургии проповедь на тему праздника произнес епископ Селевкийский Роман.

Владыка поблагодарил за совместное богослужение и молитвенное общение архипастырей и представителя Русской Православной Церкви архимандрита Филиппа, подчеркнув важность духовного православного единства, сообщает **сайт Представительства**.

На праздничном богослужении после Великого славословия епископ Роман совершил чин монашеского пострига послушниц монастыря Саедная.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93532/>